



Субботник на строительстве школы 60-е годы

Лысенко Е.П.

Бондаренко Витя

Лысенко Вера



В центре директор школы Зарков В.В.

✓ Лысенко
Евгений

Медведский
Иван

✓ Санников
Сергей

✓ Силкин
Юрий

Ширяев
Владимир

Гриднева
Вера

Григорьева
Ольга

Бондаренко
Зина

✓ Попов
Виктор

Сусликова Н.

Бодяшова Надя

Саморокова Люда

Выпускники Новороссийской школы 1969-1970

Crops are procured...

It shows - progress...

It shows the scope better

We concentrate

It shows progress of

Technical development

It shows the progress

of - market development

It shows the progress

of

Memorandum regarding paper...

It is a memorandum

of the progress

of the

progress

of the progress

ТНЬИЙ

в средней школе училась в педин-ю, вот ее и попро-лло совмещать и я. Но в школе не али студентку. дмилы — прирож-е, как к учителю, зевном кропотли-химический фа-«свои» предметы. Кроме того, и к бном году трени-ов. Да что там го-карате, ведет ко-школы Г.П.Тара-тельно не сказать вны к тому же и . Вместе с ребята-ресные мероприя-лым, и детям, что

Ш Л.Н.Трикоз.
Фото И.Рудь.

ИМЕР

зна Самрина, Кла-Борисовна Балга-будет тяжестью, а олее плодотворной уйте нас успехами,

. Любовь Ивановну гличник просвеще-, аккуратный, обя-тороны посмотреть, адывается в работе наглядностей, буд-ель и хорошо знаю, и простоты. За этим ышая грата време-ть, чтобы так игра-ком добывается наш

ы! Поздравляю вас с го, чего вы сами же-ши мечты!

А.САМРИН,
ой средней школы.

ния забот и проблем жких коллективов. : руководителей — сол. Как организо-ной отдачей педаго-цесс, как вывести инсовых трудностей? дый руководитель ть не только органи-особностями, но и ельской хваткой, живешь. И выходят жения. Примером то-ший летний ремонт дений, реализация школьных огородов и жков, сдача помеще-е всевозможный бартер днечи заботами. Дн-

СЛОВАМИ ДЕТЕЙ

ВСЕГДА ПОМНЯТ

В нашей школе с 1955 года работает Галина Филадельфовна Зырянова. Всю жизнь она посвятила школе и выучила большое количество учеников.

Сейчас она учит третий класс. Ее ребята старательно занимаются. В классе строгая дисциплина, а на уроках «мертвая» тишина. Дети стараются не огорчать плохими отметками своих родителей, которые тоже бывшие ученики Галины Филадельфовны. Даже наш директор школы Лидия Даниловна Бурцева давным-давно училась у этого ветерана.

Накануне дня учителя в нашей школе начался конкурс. К этому замечательному празднику каждый класс должен нарисовать поздравительную открытку и в ней поздравить любимого учителя. Я думаю, что в адрес Галины Филадельфовны придет много открыток. Ее бывшие воспитанники всегда помнят свою учительницу, которая не только учила их, но и оберегала любовью и добротой.

Аня БРЕВНЯКОВА,
6 класс,
Изыкская школа.

И ДОБРЫЙ, И ВЕСЕЛЫЙ

Мой самый любимый учитель — это Анатолий Вильевич Риккиней. Он ведет в нашем классе русский язык и литературу. Я люблю эти уроки и уважаю учителя за то, что он любит нас, своих учеников, хорошо объясняет новый материал и справедливо ставит оценки. Мне еще нравится, что Анатолий Вильевич к доске вызывает по желанию. Тянешь

руку — он обязательно спросит, а не тянешь — не спросит. Уроки у нас иногда проходят в виде игры. Нам такие уроки очень нравятся. Наш учитель добр к нам, он всегда веселый, никогда не унывает. Вот такой у меня любимый учитель.

Наташа ДОБРЫНИНА,
шестиклассница
Новороссийской средней школы.

МОЯ ПЕРВАЯ УЧИТЕЛЬНИЦА

Я закончила начальную школу два года назад и сейчас учусь в шестом классе. Я попрощалась со своей первой учительницей, но никогда ее не забуду.

Анна Леонидовна Медведева — моя первая учительница. Она многому меня научила. Все, что сделала она для меня, не перечислить. Она добрая, справедливая и спокойная, любит дисциплину и порядок. Анна Леонидовна хотела, что-

бы мы в будущем ее не забывали. Я помню, как мы проводили с ней вечера, зимой ходили на горку, летом в походы. Я каждый день вижу в школе мою Анну Леонидовну и радуюсь за тех второклашек, которых она сейчас учит.

Алена САПОНЕНКО,
ученица 6 «А» класса,
Новороссийская школа.

В ОДНОМ КЛАССЕ С МАМОЙ

Моя мама — учитель английского языка. Ее зовут Людмила Николаевна Попова. Мне очень нравятся ее уроки. Некоторым нравятся такие учителя, которые не кричат и все разрешают. А моя мама строгая, у нее на уроке не повеселишься, не отдохнешь. Я считаю, что чем строже учитель, тем лучше на уроке, потому что все время надо работать. Дома мама мне не помо-

гает учить уроки по-английскому, говорит: «Учи сама». Я добросовестно учу уроки по всем предметам, но особенно учу английский, потому что мне не хочется подводить свою маму. Благодаря своей маме я хорошо знаю английский язык. Я хочу свою мамочку поздравить с Днем учителя!

Лена ПОПОВА,
ученица 7 «А» класса
Новороссийской школы.